

# 俄印蒙三国总理昨同日访华

□据 新华社

应国务院总理李克强邀请，俄罗斯总理梅德韦杰夫、印度总理辛格、蒙古总理诺罗布·阿勒坦呼亚格昨日开始分别对中国进行正式访问。来自中国三个陆上邻国的领导人，在同一天开启中国之行，这样密集的双边访问在中国外交史上实属罕见。

## 俄罗斯总理 来华定期会晤 聚焦投资合作

俄罗斯总理梅德韦杰夫22日凌晨抵达北京，开始对中国进行为期两天的正式访问。梅德韦杰夫访华期间，将会见国家主席习近平，还将与李克强举行中俄总理第18次定期会晤。梅德韦杰夫还将赴安徽访问。

外交部发言人华春莹说，中方希望通过此次总理会晤，重点推动双方在经贸、投资、能源、高科技、航空航天、人文等领域

的合作取得更多新成果。

梅德韦杰夫访华前表示，希望俄中经济合作能够从远东地区扩展到俄罗斯其他地区。他表示，中国已成为俄罗斯首要经济合作伙伴，而双方的投资合作在某种程度上比经贸合作更为重要。

任总统期间，梅德韦杰夫曾三次访华或来华出席国际活动。

## 印度总理 将签多项协议 赴中央党校演讲

印度总理辛格22日至24日将对中国进行正式访问。访问期间，李克强总理将与辛格总理举行会谈，双方将共同出席有关多项合作协议的签字仪式，共同会见记者和两国企业家代表。习近平主席和张德江委员长也将分别会见辛格总理。辛格总理还将到中央党校演讲。

这是继李克强总理今年5月成功访问印度后，中印间又一次重要高层访问，也是自1954年以来两国总理首次实现年内

互访，对深化中印战略合作伙伴关系具有重要意义。

印度外交部此前透露，中印贸易合作将成为此次辛格访华的重要议题之一。据了解，辛格此行准备向中方提议在印度境内建立面向中国企业的“中国工业园”，吸引中国对印投资。此外，辛格此次还将就边境事务与中方进行沟通。

辛格曾于2008年1月正式访华。

## 蒙古总理 中蒙规划战略伙伴关系路线图

蒙古总理诺罗布·阿勒坦呼亚格22日至26日将对中国进行正式访问。这是蒙古新一届政府组成后政府首脑首次访华。阿勒坦呼亚格表示，蒙中双方将进一步规划战略伙伴关系的近期和中期路线图。

谈及未来两国合作关系，阿勒坦呼亚格表示，蒙中两国即将制订战略伙伴关系中长期发展纲要，将在包括经贸、政治、国

防、安全等在内的多领域加强合作，尤其在经贸领域，两国的合作有望迈上一个新台阶。

阿勒坦呼亚格表示，蒙古支持中国加强与中亚国家经贸联系，蒙古也将积极参与“丝绸之路经济带”的建设。

阿勒坦呼亚格希望中国企业家在蒙古投资。他说，蒙古税率较低，企业家大可打消对蒙古国投资环境多变的顾虑。



俄罗斯总理梅德韦杰夫



印度总理辛格



蒙古总理阿勒坦呼亚格

### 相关链接

## 梅德韦杰夫与中国网友交流 对老子很熟悉 中国文化很有趣

□据 新华网

22日下午，正在中国进行正式访问的俄罗斯总理梅德韦杰夫在新华网与中国网友进行在线交流，回答中国网友的问题。

梅德韦杰夫在回答网友提问时说：“我对老子很熟悉。其实我相信，不了解国家的历史，无法真正了解一个国家。老子是中国文化的代表。其实不瞒您说，在今天的会谈当中，包括李克强总理，还有我本人，都引用了老子的一些话。老子强调，人的言行要慎重一些，要说得少一点儿，好一点儿。老子的一些话非常深刻。”

“我再引用老子的一句话，好像是很普遍的一种概念，2000年前是这样，现在也是这样。他曾经说，战胜别人的人很强，但是战胜自己的人更强。我觉得这是一个很好的说法，对于任何人，在任何场合都可以使用，因为战胜自己是最难的。每一个人都要战胜自己，无论是小事还是大事。”

“中国的整个文化都很有趣，它是丰富多彩的，包括中国的医学，现在中医在全世界都非常受欢迎，包括我国。还有中国的电影、中国菜，中国菜在全世界也是非常受欢迎的。所以文化不分高档和低档，我觉得整个文化代表着该国人民的生活。”

日程 (二十一日至二十三日) (二十二日至二十四日) (二十五日至二十六日)

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。